

Спектаклем А. Сафронова «Стряпуха» творческий коллектив драматического театра 9 ноября открыл новый сезон в Доме культуры приборостроительного завода. Какие у нас произошли изменения?

Вместе с уже знакомыми армавирицам актерами включились в активную творческую работу вновь назначенные главный режиссер театра В. Н. Жданович и актеры Л. А. Чугурян, И. Б. Рапопорт, Г. И. Андрианова, В. Н. Мочалова.

Восстановив спектакль «Смертный приговор» И. Со-

болева, группа актеров выехала на обслуживание колхозов Ново-Покровского района. Здесь было показано двенадцать спектаклей, которые тепло принимались зрителями. Вторая группа подготовила спектакль «Стряпуха» А. Сафронова и работала в Кавказском районе, откуда поступают заявки на плановое обслуживание.

Творческие встречи с тружениками орденоносной Кубани, воинами Советской Армии обогатили работников театра знанием жизни и еще раз подтвердили не-

обходимость укреплять всесторонние связи с самодеятельными коллективами Домов и Дворцов культуры. Наш театр решил взять шефство над Ново-Покровским районом, которое будет оформлено двусторонним договором.

Коллектив театра сознает и хорошо понимает стоящие перед ним задачи и отдает все силы тому, чтобы решения июньского Пленума ЦК КПСС претворялись в жизнь.

Всю свою деятельность мы направляем на то, чтобы как можно ярче, глубже

и выразительнее показать зрителям образ нашего современника. Человек труда, науки во всей полноте его жизни — главная тема сезона. 12 ноября состоялся спектакль «Рассудите нас, люди» по роману Андреева, инсценировка Бартко.

В эти дни мы обращаемся к строителям СМУ-41: сделайте все, зависящее от вас, чтобы 50-летний юбилей города армавиры отметили в восстановленном здании драматического театра.

А. РЕБЕНЬКОВ.
Актер театра.